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Hierbij zend ik u, mede namens de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie, de antwoorden 
op de Kamervragen van het lid Jansen (SP) over een werkleerproject van ACDelco in Utrecht-
Overvecht.
 
De Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
(J.P.H. Donner)
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2060721100 
  
Vragen van het lid Jansen (SP) aan de ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en 
voor Wonen, Wijken en Integratie over een werkleerproject van ACDelco in Utrecht-
Overvecht. (Ingezonden 16 juli 2007) 
  
 
Vraag 1 
Herinnert u zich het initiatief uit 2006 van het vorige kabinet om te participeren in het 
adoptieteam voor Overvecht, een van de 40 aandachtswijken? 
  
Antwoord 
Ja. 
 
Vraag 2 
Welke bewindspersoon is op dit moment “namens het hele kabinet” voorzitter van het 
adoptieteam? 
  
Antwoord
Het pilot-project Nieuwe Coalities voor wijken liep van september 2006 tot 1 mei 2007. Het 
adoptieteam is na beëindiging van het project opgeheven. 
 
Vraag 3 
Is u bekend dat het bedrijf ACDelco, dat samen met ROC/ASA een werkleerproject gestart is 
voor jongeren uit Overvecht, is toegezegd tijdens het bezoek op 8 november 2006 dat er 
binnen twee maanden een plan van aanpak zou liggen en dat vóór 1 mei jl. alle afspraken 
geregeld zouden zijn over de financiering1 van de benodigde begeleiding en voorzieningen, 
terwijl ze daar medio juli nog steeds op wachten? 
 
Antwoord 
Er zijn in januari 2007 – met ondersteuning vanuit het adoptieteam - afspraken gemaakt tussen 
ROC/ASA, ACDelco en de gemeente Utrecht over het werkleerproject. Deze afspraken zijn 
destijds ook vertaald in een begroting, waarin de bijdrage van de drie lokale partijen 
(ROC/ASA, ACDelco en de gemeente Utrecht) zijn vastgelegd. De afspraken zijn gemaakt 
voor het gehele kalenderjaar 2007. Momenteel wordt in opdracht van ROC/ASA gewerkt aan 
een businessplan voor de komende jaren. ACDelco is daarbij betrokken. 
 
 
 
 
 
1) ‘Pechtold-gelden’, ROC-budget, subsidieregeling Beroepsonderwijs in Bedrijf 
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Vraag 4 
Mag een garagebedrijf dat wegens zijn maatschappelijke betrokkenheid de hemel in geprezen 
is door twee ministers, alsmede een heel bataljon vertegenwoordigers van overheden, 
onderwijsinstellingen2 e.d. erop rekenen dat afspraken worden nagekomen? 
 
Antwoord
Ja. 
 
Vraag 5 
Zo ja, kunnen en willen de verantwoordelijke bewindspersonen als de wiedeweerga regelen 
dat alle betrokken (semi)overheden als een speer de financiering rond maken, zodat, de 40 
aangemelde jongeren die na de zomer willen starten met een leerwerktraject bij ACDelco, ook 
daadwerkelijk aan de slag kunnen? 
 
Antwoord
Op 18 juli 2007 heeft er op het kantoor van ROC/ASA in Utrecht overleg plaatsgevonden 
tussen het ROC/ASA, ACDelco, de gemeente Utrecht en een vertegenwoordiger van het 
Ministerie van VROM/WWI. 
De afspraken zoals reeds gemaakt waren (zie antwoord vraag 3.) zijn opnieuw bevestigd. 
ACDelco kan in september de afgesproken (vervolg)activiteiten starten en vervolgens 
factureren bij ROC/ASA. ROC/ASA heeft bevestigd daar geld voor op de begroting te hebben 
staan. De gemeente Utrecht heeft na ontvangst van de subsidieaanvraag van ROC/ASA in juni 
2007 in de week van 17 juli 2007 een beschikking verzonden voor het deel dat de gemeente 
had toegezegd voor het jaar 2007. Andere (semi) overheden zijn niet bij de financiering 
betrokken. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2) Zie bv. ‘Garage en MBO, werken aan een leefbare wijk’, MBO-magazine, juni 2007 
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